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"ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO, REALIZADA EM 17 DE MARÇO DE 2025"

Aos dezessete dias do mês março de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas e trinta minutos, na Sala de
Sessões da Câmara Municipal de Rosário, Estado de , iniciava-se a Quinta Sessão Ordinária da Primeira Sessão
Legislativa da Décima Oitava Legislatura. Presentes os Vereadores: Marciely Santos Ramos, Jadson Mendes
Pereira, Rachid João Sauaia, Cleondes Dantas Verde, Agenor Brandão Lima Filho, Valdinea Ayres Matos, José
Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Angela Maria Moraes Nazar, Gustavo Reis, Christian Luan, Antonio Jose Lima
Pestana e Dilmara Ramos Melo Oliveira. Compôs a mesa diretora os vereadores: Rachid João Sauaia
(Presidente), Agenor Brandão Lima Filho (Vice-Presidente), Angela Maria Moraes Nazar (1º Secretário) e Valdinea
Ayres Matos (2º Secretário). Havendo quórum, o Senhor Presidente declara aberta a sessão e coloca em
discussão a ata da sessão anterior. Ninguém se manifesta. Posto a voto é Aprovada Em seguida realizou-se a
leitura das indicações proposta pelos vereadores. Indicação 101/2025: "SOLICITA RECUPERAÇÃO MEDIANTE
PATROLAMENTO DA ESTRADA VICINAL QUE INTERLIGA ASSENTAMENTO BOM JESUS II, REFORMA,
PAISSANDU, PEDRA PRETA, FRANGALHO E A COMUNIDADE DE GAMELEIRA, BEM COMO CONSTRUÇÃO
DE BUEIROS, NESTE MUNICIPIO." (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Indicação 102/2025: "SOLICITA
INFRAESTRUTURA E SANEAMENTO BÁSICO PARA AS COMUNIDADES HUMAITÁ, JUREMA E MANGUEIRA,
BEM COMO, ESTRADA VICINAL, QUE LIGA OS POVOADOS MANGUEIRA, PASSANDO POR GRAJAÚ,
OLHOS D´ÁGUA E RIO DE JANEIRO, NESTE MUNICÍPIO." (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar).
Indicação 103/2025: "SOLICITA POSTO DE SAÚDE NO POVOADO CURIMATÁ, BEM COMO IMPLANTAÇÃO
DE EQUIPES DE PROFISSIONAIS CONTENDO: ENFERMEIROS, TÉCNICOS EM ENFERMAGEM E MEDICOS,
PARA ATENDER 24 HORAS NOS POVOADOS ITAIPU, SÃO MIGUEL, SÃO SIMÃO, SÃO JOÃO DO ROSÁRIO
E NAMBUAÇU DE CIMA." (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Indicação 104/2025: "SOLICITA
INFRAESTRUTURA COM PATROLAMENTO DA ESTRADA VICINAL DO POVOADO ITAMIRIM, BEM COMO
RECUPERAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA." (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Indicação 105/2025:
"CRIAÇÃO DE UM FÓRUM MUNICIPAL DE CULTURA E ADESÃO DE BARRACAS PADRONIZADAS PARA OS
EMPREENDEDORES E BARRAQUEIROS DE NOSSA CIDADE." (Autoria: Ver. Gustavo Reis). Indicação
106/2025: "RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA E DRENAGEM ENTRE A TRAVESSA JOSÉ MACHADO E RUA
NOVA." (Autoria: Ver. Gustavo Reis). Indicação 107/2025: "RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DA SAPUCAIA E
DEMAIS RUA DO MENCIONADO POVOADO, ASSIM COMO REPAROS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA. " (Autoria:
Ver. Gustavo Reis). Indicação 108/2025: "SOLICITA REFORMA PADRÃO NO CENTRO DE EDUCAÇÃO
INFANTIL MUNDO ENCANTADO, NESTE MUNICÍPIO." (Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira). Indicação
109/2025: "SOLICITA CALÇAMENTO COM BLOQUETES NA TRAVESSA DA FAIXA, MAIS CONHECIDA COMO
LOTEAMENTO DO JÚLIO." (Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira). Indicação 110/2025: "SOLICITA MELHORIAS
EM RUAS E TRAVESSAS DA VILA CANAÃ, BEM COMO CONSTRUÇÃO DE UM BUEIRO." (Autoria: Ver.
Jadson Mendes Pereira). Indicação 111/2025: "SOLICITA A SUBSTITUIÇÃO DAS LUMINÁRIAS PUBLICAS DE
ALUMÍNIO POR LUMINÁRIAS PUBLICAS DE LED, TANTO NA SEDE, QUANTO NA ZONA RURAL. " (Autoria:
Ver. Cleondes Dantas Verde). Indicação 112/2025: "SOLICITA SERVIÇO DE LIMPEZA E CAPINA EM TODAS AS
UBS E ESCOLAS DO NOSSO MUNICIPIO." (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Indicação 113/2025:
"ILUMINAÇÃO PÚBLICA E LIMPEZA NO POVOADO LAGOA AZUL, INCLUINDO A ENTRADA DO CARRO
COLETOR DE LIXO E A LIMPEZA COMPLETA DO POVOADO." (Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira).
Indicação 114/2025: "ILUMINAÇÃO PÚBLICA E LIMPEZA, COM CAPINA, NO BAIRRO VISTA ALEGRE."
(Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira). Indicação 115/2025: "LIMPEZA DA VALA ENTRE A LINHA FÉRREA
QUE ESTÁ OBSTRUINDO A ÁGUA E CAUSANDO ALAGAMENTO EM TODA EXTENSÃO DA RUA EURICO
MACEDO, NO BAIRRO VILA PEREIRA." (Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira). Indicação 116/2025:
"SOLICITA A COMPRA DE UMA MÁQUINA DE RESSONÂNCIA MAGNÉTICA PARA FAZER PARTE DO
CENTRO DE IMAGEM DO HOSPITAL MUNICIPAL." (Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho).
Indicação 117/2025: "SOLICITA REPAROS URGENTES EM TODAS AS ESCOLAS E RETOMADA IMEDIATA DE
100% DAS AULAS NO MUNICÍPIO." (Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho). Indicação 118/2025:
"SOLICITA HOSPITAL VETERINÁRIO PARA O MUNICÍPIO." (Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho).
Indicação 119/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE ABRIGOS NAS PARADAS DE ÔNIBUS, NESTE
MUNICÍPIO." (Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos). Indicação 120/2025: "SOLICITA INSTALAÇÃO DE
EXTINTORES DE INCÊNDIO EM TODAS AS ESCOLAS DO MUNICIPIO DE ROSÁRIO – MA." (Autoria: Ver.
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Marciely Santos Ramos). Indicação 121/2025: "PERFURAÇÃO DE POÇO ARTESIANO COM DISTRIBUIÇÃO DE
MALHA DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA NO POVOADO SÃO BENEDITO." (Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos).
Requerimento 001/2025: "SOLICITA IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE COLETA E EXAMES LABORATORIAIS
NAS UBS´S DA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA." (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos).
Requerimento 002/2025: "SOLICITA O ENVIO DE UMA UNIDADE MÓVEL DA CARRETA DA MULHER PARA A
CIDADE DE ROSÁRIO – MA." (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Projeto de Lei do Executivo 004/2025:
"DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO OBRIGATÓRIA DO BRASÃO OFICIAL DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE
ROSÁRIO – MA NO FARDAMENTO ESCOLAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." (Autoria: Executivo Municipal).
Na sequência realizou-se a leitura das Epígrafes de Atos Normativos propostos a esta casa. Passou se então à
Ordem do Dia. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 101/2025: "SOLICITA RECUPERAÇÃO MEDIANTE
PATROLAMENTO DA ESTRADA VICINAL QUE INTERLIGA ASSENTAMENTO BOM JESUS II, REFORMA,
PAISSANDU, PEDRA PRETA, FRANGALHO E A COMUNIDADE DE GAMELEIRA, BEM COMO CONSTRUÇÃO
DE BUEIROS, NESTE MUNICIPIO" (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Através de votação simbólica
aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima
Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 102/2025: "SOLICITA
INFRAESTRUTURA E SANEAMENTO BÁSICO PARA AS COMUNIDADES HUMAITÁ, JUREMA E MANGUEIRA,
BEM COMO, ESTRADA VICINAL, QUE LIGA OS POVOADOS MANGUEIRA, PASSANDO POR GRAJAÚ,
OLHOS D´ÁGUA E RIO DE JANEIRO, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Através
de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José
Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver.
Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação
103/2025: "SOLICITA POSTO DE SAÚDE NO POVOADO CURIMATÁ, BEM COMO IMPLANTAÇÃO DE
EQUIPES DE PROFISSIONAIS CONTENDO: ENFERMEIROS, TÉCNICOS EM ENFERMAGEM E MEDICOS,
PARA ATENDER 24 HORAS NOS POVOADOS ITAIPU, SÃO MIGUEL, SÃO SIMÃO, SÃO JOÃO DO ROSÁRIO
E NAMBUAÇU DE CIMA" (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver.
Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 104/2025: "SOLICITA
INFRAESTRUTURA COM PATROLAMENTO DA ESTRADA VICINAL DO POVOADO ITAMIRIM, BEM COMO
RECUPERAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação simbólica
aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima
Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 105/2025: "CRIAÇÃO
DE UM FÓRUM MUNICIPAL DE CULTURA E ADESÃO DE BARRACAS PADRONIZADAS PARA OS
EMPREENDEDORES E BARRAQUEIROS DE NOSSA CIDADE" (Autoria: Ver. Gustavo Reis). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira,
Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo
Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose
Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 106/2025:
"RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA E DRENAGEM ENTRE A TRAVESSA JOSÉ MACHADO E RUA NOVA" (Autoria:
Ver. Gustavo Reis). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos
Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 107/2025: "RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DA SAPUCAIA E DEMAIS RUA DO
MENCIONADO POVOADO, ASSIM COMO REPAROS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA " (Autoria: Ver. Gustavo Reis).
Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson
Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver.
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José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan,
Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação
Indicação 108/2025: "SOLICITA REFORMA PADRÃO NO CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL MUNDO
ENCANTADO, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira). Através de votação simbólica
aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima
Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 109/2025: "SOLICITA
CALÇAMENTO COM BLOQUETES NA TRAVESSA DA FAIXA, MAIS CONHECIDA COMO LOTEAMENTO DO
JÚLIO" (Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a
favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor
Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria
Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos
Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 110/2025: "SOLICITA MELHORIAS EM RUAS E
TRAVESSAS DA VILA CANAÃ, BEM COMO CONSTRUÇÃO DE UM BUEIRO" (Autoria: Ver. Jadson Mendes
Pereira). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos,
Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres
Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis, Ver.
Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e
votação Indicação 111/2025: "SOLICITA A SUBSTITUIÇÃO DAS LUMINÁRIAS PUBLICAS DE ALUMÍNIO POR
LUMINÁRIAS PUBLICAS DE LED, TANTO NA SEDE, QUANTO NA ZONA RURAL " (Autoria: Ver. Cleondes
Dantas Verde e Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver.
Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 112/2025: "SOLICITA SERVIÇO DE
LIMPEZA E CAPINA EM TODAS AS UBS E ESCOLAS DO NOSSO MUNICIPIO" (Autoria: Ver. Cleondes Dantas
Verde). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver.
Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres
Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis, Ver.
Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e
votação Indicação 113/2025: "ILUMINAÇÃO PÚBLICA E LIMPEZA NO POVOADO LAGOA AZUL, INCLUINDO A
ENTRADA DO CARRO COLETOR DE LIXO E A LIMPEZA COMPLETA DO POVOADO" (Autoria: Ver. Dilmara
Ramos Melo Oliveira). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely
Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 114/2025: "ILUMINAÇÃO PÚBLICA E LIMPEZA, COM CAPINA, NO BAIRRO
VISTA ALEGRE" (Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver.
Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 115/2025: "LIMPEZA DA VALA
ENTRE A LINHA FÉRREA QUE ESTÁ OBSTRUINDO A ÁGUA E CAUSANDO ALAGAMENTO EM TODA
EXTENSÃO DA RUA EURICO MACEDO, NO BAIRRO VILA PEREIRA" (Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo
Oliveira). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos,
Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres
Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis, Ver.
Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e
votação Indicação 116/2025: "SOLICITA A COMPRA DE UMA MÁQUINA DE RESSONÂNCIA MAGNÉTICA
PARA FAZER PARTE DO CENTRO DE IMAGEM DO HOSPITAL MUNICIPAL" (Autoria: Ver. José Reinaldo
Santos Pinheiro Filho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely
Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
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Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 117/2025: "SOLICITA REPAROS URGENTES EM TODAS AS ESCOLAS E
RETOMADA IMEDIATA DE 100% DAS AULAS NO MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro
Filho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver.
Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres
Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis, Ver.
Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e
votação Indicação 118/2025: "SOLICITA HOSPITAL VETERINÁRIO PARA O MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. José
Reinaldo Santos Pinheiro Filho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver.
Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima
Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver.
Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª
Fase de discussão e votação Indicação 119/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE ABRIGOS NAS PARADAS DE
ÔNIBUS, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver.
Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 120/2025: "SOLICITA INSTALAÇÃO
DE EXTINTORES DE INCÊNDIO EM TODAS AS ESCOLAS DO MUNICIPIO DE ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver.
Marciely Santos Ramos). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely
Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 121/2025: "PERFURAÇÃO DE POÇO ARTESIANO COM DISTRIBUIÇÃO DE
MALHA DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA NO POVOADO SÃO BENEDITO" (Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos).
Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson
Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver.
José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan,
Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação
Requerimento 001/2025: "SOLICITA IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE COLETA E EXAMES LABORATORIAIS
NAS UBS´S DA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos).
Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson
Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver.
José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan,
Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação
Requerimento 002/2025: "SOLICITA O ENVIO DE UMA UNIDADE MÓVEL DA CARRETA DA MULHER PARA A
CIDADE DE ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver.
Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª e 2 ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do Executivo 004/2025:
"DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO OBRIGATÓRIA DO BRASÃO OFICIAL DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE
ROSÁRIO – MA NO FARDAMENTO ESCOLAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" (Autoria: Executivo Municipal).
Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson
Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver.
José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan,
Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Não havendo mais matéria a ser discutida,
às vinte e duas horas, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão.  Registrada em recurso audiovisual.
Transmissão ao vivo, sob domínio público e permanente nas plataformas Youtube, Facebook e TV Câmara; nos
termos da Resolução nº 001/2023 Gab/Pres da C. M. Rosário - MA.
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